

10月份30个优良天

10月份我市空气质量全省第一

□记者 王晨

本报讯 11月18日,河南省生态环境厅召开新闻发布会,介绍我省大气环境质量状况和排名情况。记者获悉,10月份我市大气环境质量和改善率均居全省第一位。

记者了解到,6月至9月,我市完成优良天数103天,远超国家优良天数83天的目标任务。10月份全月

31天,我市有30天是优良天,10月份PM10全省均值为93微克/立方米,我市完成78微克/立方米;PM2.5全省均值为52微克/立方米,我市完成42微克/立方米,低于全省均值10微克/立方米。

截至11月9日,我市PM10浓度为71微克/立方米,同比下降22%;PM2.5浓度为44微克/立方米,同比下降15.4%;优良天数239天,同比增

加20.2%,高出全省平均值18天。

记者了解到,10月份我市中心城区(国控站点)空气质量综合排名依次为:开发区、川汇区、示范区;10月份各县(市)(省控站点)空气质量综合排名依次为:项城市、鹿邑县、港区、商水县、扶沟县、西华县、沈丘县、郸城县、淮阳区、太康县。

今年以来,全市生态环境保护工作紧紧围绕2020年全年目标任务,全

力打好大气、水、土三大攻坚战,通过科学治污、精准治污、依法治污等方式,对各类突出环境问题进行拉网式排查,科学研判,严厉打击,有力促使各类突出环境问题得到有效解决。下一步,全市生态环境系统将持续以扬尘治理为重点,兼顾企业治理、车辆治理、油烟整治等,确保全市大气环境质量稳居全省第一方阵,进一步提升人民群众的幸福感和获得感。②3



理琳琳:让世界绽放爱的花朵

□记者 张猛 通讯员 任相中 文/图

“我非常理解患者和患者家属的心情,等待诊断结果和寻求匹配造血干细胞的过程让人备受煎熬。”11月16日,谈及亲人与白血病擦肩而过的感受,西华县中医院消毒供应中心的90后护士长理琳琳感同身受。

理琳琳的经历要从两年前说起。“当时我的儿子体检时被查出血常规三系降低,这是白血病典型症状,万幸的是,后来经过复查排除了白血病。”正是这样的经历,让她义无反顾地加入了中华骨髓库,并成为一名光荣的造血干细胞捐献者。

2019年7月,西华县红十字会在该县中医院进行造血干细胞采集,理琳琳得知这一消息后,第一时间加入了中华骨髓库,随时准备捐献自己的造血干细胞。

今年2月的一天,理琳琳接到了周口市红十字会的电话通知:她与一名患者配型成功!当工作人员问她是否愿意捐献时,她立即承诺:“我是一名医务工作者,救死扶伤是我的职责,我愿意捐献。”放下电话,她第一时间把这个喜讯分享给了自己的家人。“白衣天使不仅有美丽的白衣,还有燃烧自己、照亮别人、奉献社会的崇高信念,我支持你去救人!”理琳琳的父亲理二印全力支持女儿的决定,并为她加油打气。

理二印是西华县华泰办事处茅

岗社区的一名干部,他一直教育子女要认真做事、踏实做人,力所能及帮助需要帮助的人。理琳琳不忘父亲的谆谆教诲,用自己的实际行动和无私奉献践行着一名医务工作者的使命和担当。

从得知配型成功那天起,理琳琳就积极配合医护人员做好体检,坚持锻炼身体,调整生活方式,让身体保持在最佳状态,确保造血干细胞移植成功。

今年5月29日,理琳琳在河南省人民医院成功捐献造血干细胞170ml,成为西华县第一例捐献造血干细胞的女性志愿者。

“如果对患者病情有帮助,我会继续捐献自己的造血干细胞……”理琳琳始终牵挂着患者,如她所愿,她捐献的造血干细胞当天就被成功移植到患者体内,更幸运的是,患者当天和理琳琳还在同一个城市,只是不在一家医院,但由于造血干细胞捐献相关规定,捐献者和患者虽然在咫尺却不能相见。

在美好的人间,这也许是最遥远又最亲近的爱,遥远到不知道对方的姓名,亲近到流淌着同样的血液。在西华县造血干细胞捐献志愿者队伍中,这更是一种敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神。作为一名造血干细胞捐献志愿者,理琳琳始终坚信,只要心中有爱,身边就会充满爱,这个世界就会永远绽放着爱的花朵。②8

龙池头村 120亩菊花喜获丰收

近日,西华县红花集镇龙池头村120亩菊花陆续进入采摘期。鲜艳的菊花不仅扮靓了乡村田野,更是绽放出美丽经济,品质较好的烘干后做成菊花茶,形态较差的做成罐头或者医疗保健药材出售,带动了当地群众增收致富。

记者 张猛 通讯员 宋亚哲 摄



周口市第五届“市长杯”中小学生足球联赛开赛

□记者 朱东一 文/图

本报讯 11月19日,周口市第五届“市长杯”中小学生足球联赛在市体育中心隆重开赛。

据了解,一年一度的“市长杯”中小学生足球联赛是我市体育界的一次盛会,今年全市共有25个参赛队、387名运动员参加角逐,比赛为期一周。本次足球联赛既是对青少年足球水平、身体素质和心理承受能力的一次集中检阅,也是对学校素质教育成果和广大师生精神风貌的一次集中展示,更是广大青少年展示技能、互动交流、增进友谊、享受比赛乐趣的重要平

台,对全面推进素质教育、培养青少年强健体魄和良好意志品质将产生重大而深远的影响。



遗失声明

豪沃牌半挂牵引车的车辆登记证书不慎丢失,挂靠单位:周口市路达汽车运输有限公司,号码:豫P1B522,车辆识别代码:LZZ1CLVB3FA093588,发动机号:150317215417,特此声明。

2020年11月20日